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EKΘΕΣΗ

Της Διαρκούς Επιτροπής Κοινωνικών Υποθέσεων στο σχέδιο νό-
µου του Υπουργείου Εργασίας, Κοινωνικής Ασφάλισης και Κοινωνι-
κής Αλληλεγγύης «Ενσωµάτωση στην ελληνική νοµοθεσία της Οδη-
γίας 2014/50/ΕΕ του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου και του Συµβουλίου
της 16ης Απριλίου 2014, σχετικά µε τις ελάχιστες προϋποθέσεις για
την προαγωγή της κινητικότητας των εργαζοµένων µεταξύ των κρα-
τών-µελών µε τη βελτίωση της απόκτησης και της διατήρησης δικαι-
ωµάτων συµπληρωµατικής συνταξιοδότησης (L128/1 της
30.4.2014)»

ΠΡΟΣ ΤΗ ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ

Η Διαρκής Επιτροπή Κοινωνικών Υποθέσεων συνήλθε σε δύο συ-
νεδριάσεις την  1η  Νοεµβρίου 2018, υπό την προεδρία του Προέ-
δρου αυτής, κ. Νίκου Μανιού, µε αντικείµενο την επεξεργασία και ε-
ξέταση του σχεδίου νόµου του Υπουργείου Εργασίας, Κοινωνικής
Ασφάλισης και Κοινωνικής Αλληλεγγύης «Ενσωµάτωση στην ελλη-
νική νοµοθεσία της Οδηγίας 2014/50/ΕΕ του Ευρωπαϊκού Κοινοβου-
λίου και του Συµβουλίου της 16ης Απριλίου 2014, σχετικά µε τις ε-
λάχιστες προϋποθέσεις για την προαγωγή της κινητικότητας των
εργαζοµένων µεταξύ των κρατών-µελών µε τη βελτίωση της από-
κτησης και της διατήρησης δικαιωµάτων συµπληρωµατικής συντα-
ξιοδότησης (L128/1 της 30.4.2014)».  
Στις συνεδριάσεις παρέστησαν ο Υφυπουργός Εργασίας, Κοινωνι-

κής Ασφάλισης και Κοινωνικής Αλληλεγγύης, κ. Αναστάσιος Πετρό-
πουλος, καθώς και αρµόδιοι υπηρεσιακοί παράγοντες.
Κατά τη διάρκεια της συζήτησης, το λόγο έλαβαν ο Εισηγητής

του ΣΥΡΙΖΑ, κ. Αλέξανδρος Μεϊκόπουλος, ο Εισηγητής της Νέας
Δηµοκρατίας, κ. Βασίλειος Γιόγιακας, ο Ειδικός Αγορητής της Δηµο-
κρατικής Συµπαράταξης ΠΑ.ΣΟ.Κ. - ΔΗΜ.ΑΡ., κ. Δηµήτριος Κωνστα-
ντόπουλος, ο Ειδικός Αγορητής του Λαϊκού Συνδέσµου - Χρυσή Αυ-
γή, κ. Ιωάννης Σαχινίδης, ο Ειδικός Αγορητής του Κοµµουνιστικού
Κόµµατος Ελλάδας, κ. Χρήστος Κατσώτης, ο Ειδικός Αγορητής των
Ανεξαρτήτων Ελλήνων - Εθνική Πατριωτική Δηµοκρατική Συµµαχία,
κ. Αθανάσιος Παπαχριστόπουλος,  ο Ειδικός Αγορητής του «Ποταµι-
ού», κ. Γεώργιος Μαυρωτάς και ο Ειδικός Αγορητής της Ένωσης Κε-
ντρώων, κ. Αναστάσιος Μεγαλοµύστακας.  
Ο Εισηγητής του ΣΥΡΙΖΑ, ο Εισηγητής της Νέας Δηµοκρατίας, ο

Ειδικός Αγορητής της Δηµοκρατικής Συµπαράταξης ΠΑ.ΣΟ.Κ. -
ΔΗΜ.ΑΡ., ο Ειδικός Αγορητής των Ανεξαρτήτων Ελλήνων – Εθνική
Πατριωτική Δηµοκρατική Συµµαχία, ο Ειδικός Αγορητής του «Ποτα-
µιού» και ο Ειδικός Αγορητής της Ένωσης Κεντρώων εισηγήθηκαν
την ψήφιση του ανωτέρω σχεδίου νόµου, ενώ ο Ειδικός Αγορητής
του Λαϊκού Συνδέσµου - Χρυσή Αυγή και ο Ειδικός Αγορητής του
Κοµµουνιστικού Κόµµατος Ελλάδας το καταψήφισαν.
Τέλος, η Επιτροπή, αφού έλαβε υπόψη τις αγορεύσεις των Ειση-

γητών και των Ειδικών Αγορητών, προτείνει την αποδοχή, κατά
πλειοψηφία, του ως άνω σχεδίου νόµου, κατ’ αρχήν, κατ’ άρθρο και
στο σύνολό του και εισηγείται την ψήφισή του από τη Βουλή, ως έ-
χει.                                          

Αθήνα, 1 Νοεµβρίου 2018
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